Készíts el az alábbi táblázatokat azonos munkalapon:
A szürke cellákba számított értékek kerüljenek, a lenti leírások szerint:
[image: http://www2.akg.hu/excel/08.gif]
[image: http://www2.akg.hu/excel/08a.gif]
További feladatok:
1. Készíts kör-diagramot arról, hogy a Duna Plaza hány százalékban kapott hózentrógereket a különböző termelőktől
2. Ábrázold 3D oszlop-diagramon a három legkisebb termelő éves termelését
3. Ábrázold a három forgalmazóra jutó bevételeket százalékban.
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2. Szemfényvesztés

Készitse el a kovetkezo prezentaciot az optikai csal
részét a szerkesztéprogram beépitett rajzeszkozeivel
matumanak megfeleléen szemfeny néven mentse!
minta alaj

L.

A dia

jan készitse e!

hattere egységesen (230; 230; 250) RGB

6das bemutatasahoz! A feladat grafikai
valositsa meg! Munkajat a program for-
A prezentacid szovegét és az abrakat a

6du vilagoskék arnyalati. A cimek és a

t6bbi szoveg (0; 10; 150) RGB kodu sététkék szint legyen!

dian a cim szdvege 60 pontos méretii, fél
pust és kdzépre igazitott legyen!

kovér stilusu, tetszoleges, jol olvashato

idn 1évo abrat készitse el 3,6 cm oldalhosszisagl nagy és 1,6 cm-es kis négyzetek-

bol! Munkadjat meggyorsithatja, ha felhasznalja a transzformal6 eszkdzoket.

s a 3. dia szovege 40 pontos betiiméretli és

6zépre igazitott legyen!

ian a korok tetsz6leges méretiiek, de a két kozEpso kor sugara azonos. Az elsd abran

kisebb, a masodikon nagyobb korok veszik koriil a kozéps6t. A korok nem metszik egy-
mast. Minden kor atlatszo és 4 pontos vonallal késziiljon!

2. Az 1.

betiiti]
3. A2.d
4. A2.é
5. A3.d
6.

A bemutaté négy abrajat kiilon-kiilon foglalja csoportba!

7. A bemutatohoz allitsa be, hogy minden szdveg, abra balrdl egyesével betszva jelenjen
meg, és csak a diavaltashoz kelljen egérrel kattintani!

Minta:

Nagy, nagyobb,
legnagyobb

A kis fehér négyzet nagyobb, mint
a fekete?

Igen? Nem?

A kdzéps6 korok kdzul melyik a
nagyobb?
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Irjatok 5 v, hogy a lomb
suga rzs hosszgt lehessen megadni paraméterként. A Run
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